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令和４年度 第１０回教育研究評議会議事要旨 

 

  日  時  令和５年１月１１日（水） １３時３０分～１４時４０分（オンライン会議） 

出 席 者  学長，田村理事，河田理事，細井理事，小嶋理事，藪田理事，坂本理事， 

山根副学長,後藤副学長,岡田副学長，安延副学長，原田副学長，山口副学長， 

岸本，塩野谷，中村，景山，坂口，松岡，霜村，猪迫，山口，辻本，三島 

の各評議員 

陪 席 者  田中監事，大野学長室副室長，藤村学長顧問 

 

 

 議事要旨の確認 

     令和４度第９回（１２月１４日開催）の議事要旨を承認した。 

  

 

議  題 

  １．第４期中期目標・中期計画の変更について 

白浜（一）宿舎の土地・建物の譲渡及び医学部の収容定員の変更に伴う中期計画の変更

について，資料に基づき説明の後，審議のうえ承認した。 

 

２．鳥取大学単位認定規則の一部改正について 

成績等の評価に係る規定を改めるため，「鳥取大学単位認定規則」を一部改正すること

について，資料に基づき説明の後，審議のうえ承認した。 

 

３．中国地域ニュービジネス協議会との包括連携協定の締結について 

 双方の資源を有効に活用することにより，教育，研究，社会貢献，産学連携等の分野で

相互に協力し，地域の発展と人材の育成に寄与するとともに中国地域の進化を目指した新

事業(ビジネス)へのチャレンジに貢献することを目的として，一般社団法人中国地域ニュ

ービジネス協議会と包括的連携に関する協定を締結することについて，資料に基づき説明

の後，審議のうえ承認した。 

 

報  告 

１．令和５年度の役員等及び部局長候補者の選任について 

  令和５年度の理事及び副学長の体制について，資料に基づき報告があった。 

また，今年度末で任期が満了する部局長について，各部局等からの推薦及び執行部によ

る面談の結果，令和４年度第１２回役員会（１２月２０日開催）において以下のとおり次

期部局長候補者を選任した旨，資料に基づき報告があった。 

・地域学部長    岸本 覚 （任期：令和 5.4.1～令和 7.3.31） 

・医学部長     景山 誠二（       〃       ） 

・工学部長     坂口 裕樹（       〃       ） 

・農学部長     明石 欣也（       〃       ） 

・医学部附属病院長 武中  篤（       〃       ） 
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２．令和５年度運営費交付金予定額の概要について  

文部科学省から示された，令和５年度国立大学法人運営費交付金予定額及び本学の運営

費交付金予定額等について，資料に基づき報告があった。 

 

３．令和４年度公的研究費等の不正使用防止に関するコンプライアンス教育（e-learning

研修）受講状況について 

  令和４年度公的研究費等の不正使用防止に関するコンプライアンス教育（e-learning

研修）の受講状況について，資料に基づき報告があり，併せて各部局等の未受講者への受

講指導について依頼があった。 

 

４．鳥取大学における成績等の評価及び GPA 制度に関する要項の制定について 

本学における成績等の評価及び GPA 制度に関する目的，算出方法，活用等について必要

な事項を定めるため，「鳥取大学における成績等の評価及び GPA 制度に関する要項」を制

定することについて，資料に基づき報告があった。 

 

５．令和５年度学年暦について 

教育支援委員会で承認された令和５年度学年暦（鳥取地区・米子地区）について，資料

に基づき報告があった。 

 

６．令和５年度大学入学共通テストの実施に対する依頼について 

令和５年度大学入学共通テストの円滑な実施について協力依頼があった。 

 

７．その他 

① 第４回経営協議会の開催について 

令和４年度第４回経営協議会を１月２３日（月）に開催予定である旨，報告があった。 

 

② 令和４年度卒業式・学位記授与式について 

令和４年度卒業式・学位記授与式（鳥取地区・米子地区）の開催方法等について，資

料に基づき報告があった。 

 

 ③次回開催予定 

   次回の定例開催日は２月８日（水）である旨，説明があった。 


